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B onekTpuueckoil IemW, cXeMa KOTOpOil IloKa3aHa
Ha pUCYHKe, CONPOTHBIICHHS PE3HCTOPOB R W HATIpsiKeHHe
Uy Ha KIeMMaX HCTOUHMKA H3BECTHBI, BOJBTMETp
nieanbHbiii. TIpH KakoM CONPOTHBIICHHH HArpy3Kku R, B Heil
OyleT BBIIENATHCS MAKCHMAlbHas MOIIHOCT H Kakoe
Hanpsokenne U B 5ToM  ciydae OyjeT IOKa3biBaTh
BobTMETp?





image1.png
W3-3a poGOMHE B GOPTY Kopaist IIpH BEIKIIOYEHHOM HACOCE B €0 TPIOME 32 BPeMs.
=10 Mun. HakamBaetcs o6béM J'=3,6 M Bogsl. Hacoc kakoil MUHHMabHOIL
MOIIHOCTH ~TOTpeOyeTcsi JUls HENpEephIBHOTO OTKauMBaHMs 3a GOpT  Beeit
TOCTynNaloIIeii B TPIOM BOIBI, €CIIH JIHO TPIOMa HAXOJHTCS Ha i =4 M HIKe YPOBHS
Bojtsl 3a GopTom? Tonepeunioe ceuenie TPyGhl, 110 KOTOPOIi HACOCOM OTKAUHBACTCS
Bojta, paHo s = 10 eM. TlnotHocTs Bogsl p = 1000 kr/M’, yckopeHue cBoGoaHOro
nazenis g = 10 m/c?.
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Onpenenmte, Kakylo cHIy F HYKHO NPHKIaIbIBaTh K OCH
TpaBoro  MOJABWXKHOTO  Oloka  Ams  Toro,  4TOGBI
B H300paKEHHON Ha DHCYHKe CHCTEME Ipy3 MAccoil 3m
OcTaBalcs HeMOABHXKHBIM. UeMy B 9TOM ciydae GyayT paBHBI
yCKOpeHHS  OCTANBHBIX  Ipy3o? Maccamn  Gi10koB
M HEPACTAKMMBIX  HHTel, a Takke TPEHHEM MOKHO

npeneBpeus.
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Ha nokosieiics Telekke, KOTopasi MOXKeT JBHIaThes 110
FOPU3OHTAHO  IUIOCKOCTH, 3aKpeILIcHA HM3OTHYTas
TpyGa, B KOTOPOii HEMOJIBHAKHO Y/IEPKHBAKOTCS JIBA TPY3a
Maccamu m M 2m, CBS3AHHBIC JETKOH HEPACTSKHMOF
HHTBIO, MlepeGpoIIIeHHOii Uepes HesecoMblii 610k, Macca
Tenexku ¢ TpyGoii pasHa m. OmpesielHTe MOYIh
W HANpaB/ICHHE YCKOPEHHS TeNeKKH cpasy —Hocie
oTyckanus Tpy3oB. Kakyio 1o MOZYIO ckopocTs Gyzer
HMET TellekKa K MOMEHTY, KOTIa Ipy3 Maccoil 2m OMyCTHTCA Ha paccrosmue h?
TpeHHe B CHCTeMe OTCYTCTBYeT, pACCTOSHHE i MEHBIIE JUTHHbI TOPH3OHTATLHON YaCTH

TpyGhL.
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OzHHaKoBbIe BO3YIIHbIE WIAPHKH ¢ Maccoii 0GonoukH m = 0,5 I HaYBAIOT CMECBIO
renust W Bo3yxa. Kaxpiil Iapuk HaJyBaeTcs 0 TeX IOp, NOKa OH He HAYHHAET
BaIeTaT BBEPX, B Bo3IyX. CMech 3akauana B Gaiion oGbémoM = 60 1. Eé nasrenue
pasiio p; = 4-10° Ta, a MospHas Macca pasHa M, = 0,019 kr/Moit. CKOBKO WapHKOB
MOKHO HANyTh H3 OHOTO Takoro Gauioma? MonspHas Macca BO3AyXa
M, = 0,029 kr/voms. ATvocdeproe nasieriie po= 10° Ta, Temmepatypa Bo3ayXa i
cMecH rasos B Gatone ¢ =27 °C. JlaieHHe B IapHKe IPHMEPHO PABHO ATMOC(EPHOMY
JIaBIICHHIO.
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DnekTpudeckas ILeNb COCTOHT H3 JBYX KOHJICHCATOPOB K K
émkocthio C Kakbli, pasoMKHyThIX Kmiouell Ky n K>

Wpesiicropa (cM. pucyHOK). OMuH 3 KomieHcatopos U L ﬁ
M3HAUQIbHO 3apskeH J0 Hanpskenus U, a BTopoit — ETEE N
Jt0 anpsokerm 3U. Bo cKobko pas GyIyT OTIMMATECH

KOJMYECTBA  TEIUIOTHL,  BHUICIMBIIMECS B  DESHCTOpE,

B 3aBHCHMOCTH OT TOTO B KaKOM TOPS/TKe IPOH30Ii/IET 3aMbIKaHHe KIIOUeH (CHavala
Ki, a notom K, wm chauana K, a satem K)? Tlocie 3aMbIKaHuS KaiKI0ro KIoua
TIPOXOJIHT I0CTaTO4HO Gosbiioe BpeMs. CONPOTHBICHHE COEHHUTE/BHBIX POBOJIOB
OueHb Maro.




